

市政府与中铁四局集团签署战略合作协议

深化全方位合作 增添发展新动能

晚报讯 昨天,南通市人民政府与中铁四局集团有限公司在通签署战略合作协议,促进双方资源共享、优势互补、互利共赢。市委副书记、市长吴新明出席签约活动,并会见了中铁四局集团党委书记、董事长刘勃一行。

吴新明代表南通市委、市政府对合作协议的签署表示祝贺,对中铁四局集团长期以来给予南通经济社会发展的支持表示感谢。他说,今年以来,南通深入贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,扎实开展“招商引资突破年”“营商环境提升年”等活动,经济社会保持良好发展态势。当前,长三角一体化发展等重大战略深入实施,张靖皋大桥、

海太通道、北沿江高铁等一系列事关长远发展的重大战略基础设施开工建设,南通驶入新一轮高速发展的“快车道”,将为各类企业落户发展提供更多机遇、更好平台。期盼中铁四局集团与南通共享机遇,持续加大投资力度,并与我市建筑企业强强联合、共拓市场,为南通高质量发展注入新的动能。

他表示,南通将一如既往提供全过程、专业化、高效率的优质服务,全力打造“万事好通”营商服务品牌,与广大企业携手同行、共赢未来。

刘勃感谢南通市委、市政府对本次签约给予的大力支持。刘勃说,中铁四局与南通市有着良好的合作基础和广阔的合作前景,此次签署战略合

作协议,必将为企地合作发展增添新的动能、注入新的活力。他表示,中铁四局将积极践行新发展理念,坚决扛起央企“顶梁柱”的使命担当,把资本、技术、管理、品牌等优势与南通的资源、产业基础紧密结合,尽快实质性启动项目建设,快出形象、快见成效。

活动现场,中铁四局集团分别与崇川区和通州湾示范区签署了高端建筑智能智造总部项目和高端建筑智能制造产业基地项目合作协议。根据协议,双方将建立定期高层互访、会晤磋商制度,积极落实合作事项,不断推进双方战略合作关系向纵深发展。

市领导陆卫东、童剑、凌屹参加活动。记者李彤

市妇保院儿童综合大楼主体结构封顶

晚报讯 8日上午,市妇幼保健院儿童综合大楼主体正式封顶,项目建设取得了阶段性胜利,全面进入装修施工冲刺阶段,预计2023年8月份竣工验收交付使用。届时,医院整体

服务功能将进一步扩展,极大改善南通地区儿童就诊条件。

市妇幼保健院儿童综合大楼工程计划投资5.2亿元,集儿童医疗、保健、预防、康复、科研、教学于一体。总建设面积

6.53万平方米,规划编制床位490张。目前,大楼正式完成主体结构的封顶,项目智能化招标已经完成,室内装修工程招标即将开标。

通讯员傅佑轩 记者冯启榕

以榜样力量引领崇德向善 “南通好青年”寻访活动启动

晚报讯 你的身边,有梦、有责、有德、有爱的好青年吗?为大力推进青少年思想道德建设,以可亲、可信、可学的榜样力量引领广大青年见贤思齐、崇德向善,争做社会主义核心价值观的倡导者和实践者,发挥社会各界青年典型的引领作用,10月起,由市委宣传部、市文明办、团市委、市青年联合会联合举办的2022“南通好青年”寻访活动正式启动。

据了解,“南通好青年”寻访活动本着“不求高大全但求真善美”的原则,着重发现各行各业立足本职岗位践行社会主义核心价值观的青年典型,主要分为爱岗敬业、创新创业、勤学上进、崇德守信四类好青年。年龄在14至40周岁之间(1982年7月1日至2008年7月31日之间出生),热爱祖国,拥护中国共产党领导,积极要求上进的南

通籍或在南通居住、工作的市外境外青年均可参加。

现在起到本月底前,通过组织推荐、个人自荐两种方式,凡符合要求的青年均可报名参加。11月1日—20日,团市委将按照报名情况,视情安排专家寻访团进行现场观摩,各个单位可通过视频展播、线下风采展示等多种形式展现候选人风采。11月20日—12月10日,团市委将组织专家根据组织推荐、风采展示情况进行综合评分,就好青年候选人进行集中评审,最终寻访出100名候选人。12月底前开展2022“南通好青年”全媒体宣传季活动,对100名好青年采用新媒体和传统媒体互动结合的方法,全媒体、全程式、动态化宣传报道,形成“党团属媒体集中推广、全媒体矩阵立体传播”的宣传效应。记者卢兆欣

欢迎订阅
江海晚报
全年定价
300元

生 / 活 / 因 / 你 / 更 / 有 / 味

南通味道

订阅热线
85529910 85118867

